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Kdaj?   10.december 2008 ob 10 uri
Kje?    Dom Petra Uzarja Tržič

Kdo? 
-Učenke osmih in devetih razredov: Rika Kerin, Katja Kavčič, Urša Hafnar, Tjaša Gregorčič, Alenka Novak, Špela Šerc, Urša Praprotnik, Uršula Gorjanc
-Stanovalke Doma Petra Uzarja Tržič

-upokojenke KS Bistrica

-mentorice: Majda Fiksl, Marjeta Šumič, Silva Škofic.
Delavnico USTVARJAJMO S SLANIM TESTOM smo izvedli v okviru projekta Dejavnosti centra vse življenjskega učenja Gorenjske (CVŽU), ki ga izvaja LJUDSKA UNIVERZA TRŽIČ, izvedbo aktivnosti pa omogoča sofinanciranje Evropskega socialnega sklada in Ministrstva za šolstvo. 
V delavnico smo aktivno vključili poleg učenk in stanovalcev doma tudi sokrajane. V prijetnem vzdušju smo izdelovali različne angelčke, pujske, vrtnice, zvezdice… in ob delu tudi skupaj zapeli.
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Vsi udeleženci smo se na koncu okrepčali s sokom in se posladkali s piškoti. Od stanovalcev doma pa smo prejeli za spominček ročno izdelan magnetek iz fimo mase.
Poročilo zapisala: Majda Fiksl, mentorica prostovoljnega dela na OŠ Bistrica
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POROČILO O AVTORSKEM DELU
Ime in priimek avtorja: MAJDA FIKSL
	DATUM
	ŠTEVILO UR
	VSEBINA

	Sreda,

10.12.2008
	5
	USTVARJAMO S SLANIM TESTOM

Potrebujemo: moko, sol, vodo, papir za peko, čopič, zlata barva, vodene barvice, strgalo, rdeč in črn flumaster, nož, pletilko, lak, valjar.
Priprava testa: 1kg drobno mlete soli, 2kg moke in ½ litra vode smo zmešali v gladko zmes. Če je testo premehko, dodamo še malo moke. Moka in voda sta kot lepilo, sol pa daje trdnost. Testo med delom shranimo v vrečke, da se ne posuši. To je osnovno testo, ki je bele barve. Po želji v osnovno belo testo lahko vmešamo akrilno barvo ali kavo namesto vode in testo bo rjave barve.

Izdelava: Košček testa zvaljamo na debelino nekaj milimetrov. Vsako stvar, ki jo želimo zalepiti najprej zmočimo z vodo. Za izdelavo angelčka izdelamo najprej krilca po pripravljeni šabloni. Nato pa odrežemo še pravokotnik in ga namažemo z vodo in prilepimo. Iz testa oblikujemo kroglico za glavo, jo zmočimo z vodo in pritrdimo na krilca. Nekaj testa naribamo na strgalu in uporabimo za angelčkove lase. Lase dodatno oblikujemo s pletilko. Iz testa naredimo dva svaljka, ki ju pritrdimo za roke. Iz testa oblikujemo svaljek, ki ga zvaljamo na debelino nekaj milimetrov. S strgalom vanj naredimo vtis in ga prilepimo angelčku okoli vratu. Z nožem zarežemo tri zareze za prste. Nastali obesek sušimo v priprti pečici 6ur pri 50 stopinjah. Dokončno pa izdelek sušimo na papirju za peko. Posušen izdelek pobarvamo z vodenimi barvami – rdeča lička, roke… S črnim flomastrom narišemo oči in z rdečim usta. Dodatno ga lahko okrasimo z zlato barvo ali zlatimi bleščicami. Angelčka  še polakiramo.
Poleg angelčka smo izdelali kar nekaj pujskov za srečo, svečnikov, vrtnic, medvedkov, božičkov… 

Bili smo zares ustvarjalni.
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UNIKAT, Leto 3, dvo mesečna revija številka 14, november/december 2002, str. 14 – 17.


Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za šolstvo  in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve:Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.

